@Vidk:l DENVER

@® Notice de montage

@ Instrucciones de montaje
@ Istruzioni per il montaggio
@ Instrucdes de montagem

@ Montagehandleiding

@ Assembly instruction

@ Montageanleitung

75cm
35 cm
@ Qo R oo £
c‘ N{SA{@NYA associATION  MAGASIN  LIVRAISON  DECHETERIE
Adresses sur quefairedemesdechets.fr
SERVICE CLIENT
pRAN GARANTIE: 2ANS SERVICIO AL CLIENTE
© QR  GARANTIA:2ANOS SERVIZIO CLIENTI
GARANZIA: 2 ANNI SERVICOAOCLIENTE
GARANTIA: 2 ANOS KLANTENDIENST
GARANTIE: 2JAAR CUSTOMER SERVICE
WARRANTY: 2 YEARS KUNDENSERVICE
ANS GARANTIE: 2 JAHRE
contact@oviala.com

Oviala (1)



Attention aux doigts lors du montage

Tenga cuidado con los dedos al ensamblar

Fare attenzione alle dita durante il montaggio

Tenha cuidado com os seus dedos ao montar

Wees voorzichtig met uw vingers bij het in elkaar zetten
Be careful with your fingers when assembling

Achten Sie bei der Montage auf lhre Finger

Amonter soi-méme
Paraensamblar usted mismo
Per assemblare se stessi
Parase montar

Zelfinelkaar zetten

To assemble yourself

Zum Selberbauen

M6x15 mm

Bx11 Cx6
D4x12 mm Mé6x12 mm

M6x22 mm

Ex1

4mm

Fx1

&

M6x15 mm

QOviala



Fx1

&

M6x15 mm

QOviala

M6x15 mm

Cx2

M6x12 mm




oL

Cx1

N
€

Mot

oviala

Cx1

Mot

500




&

Ax2

M6x15 mm

Cx2

-
M6x12 mm

Ex1

QOviala

Dx2

IS

$

M6x22 mm

E
80%




Bx11

&

D4x12 mm

Ex1

4mm

0L

Ex1

4mm

100%

QOviala

Ax6
Cx6
Dx2

3CH




@

COMPOSITION Structure acier epoxy e MDF
mélaminé

CONSEILS D’ENTRETIEN Laver avec une éponge
ou un chiffon doux avec de l'eau tiede savonneuse.
Vérifier périodiquement que toutes les vis soient
bien serées.

@

COMPOSICAO Estrutura em aco epdxi/polietileno
o MDF melamina

CONSELHOS DE MANUTENGAO Lavar com uma
esponja ou um pano macio e dgua morna com sabao.
Verificar periodicamente se todos os parafusos estao
bem apertados.

oE)

®

COMPOSICION Estructura de acero epoxi/polie-
tileno e MDF melaminado

CONSEJOS DE MANTENIMIENTO Lavar conuna
esponja 0 pafo suave y agua tibia jabonosa.
Compruebe periédicamente que todos los tornillos
estén bien apretados.

Q@

SAMENSTELLING  Epoxy/polyethyleen
frame  MDF melamine

ONDERHOUD ADVIES Wassen met een spons of
zachte doek en warm zeepwater. Controleer
regelmatig of alle schroeven goed vastzitten.

stalen

ZUSAMMENSETZUNG Gestell aus epoxidiertem Stahl / Polyethylen ¢ Melaminierte MDF )
PFLEGEHINWEISE Waschen Sie es mit einem Schwamm oder einem weichen Tuch mit lauwarmem Seifenwasser. Uberpriifen Sie in regelméaBigen Abstanden, ob alle

Schrauben fest angezogen sind.

o

COMPOSIZIONE Struttura in acciaio epossidi-
co/polietilene e MDF melamina

CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE Lavare con
una spugna o un panno morbido e acqua calda e
sapone. Controllare periodicamente che tutte le viti
siano ben strette.

D

COMPOSITION Epoxy/polyethylene steel frame o
MDF melamine

MAINTENANCE ADVICE Wash with a sponge or
soft cloth and warm soapy water. Periodically check
that all screws are tight.

Fabriqué en Chine / Fabricado en China/ Fatto in Cina/ Feito na china/ Gemaakt in China/Made in China /Hergestellt in China
Importé par / Importado por / Importato da/ Importado por / Geimporteerd door/ Imported by / Importiert von

OVIALA 33, rue de Reckem 59960 - Neuville en Ferrain - FRANCE

QOviala




